

逛前海景点 实现手机充电自由

我市多个网红地点全天候免费提供无线和有线充电 网友赞“惊艳到了”

逛青岛一些旅游景点和网红街区时,手机一路拍摄的耗电量较大,如果没有随身携带充电宝,如何缓解电量焦虑,实现充电自由呢?最近,越来越多的市民和游客发现,在市南区的栈桥、太平角公园、音乐广场等沿海一线景点,崂山区的网红街区秦岭路、青岛国际创新园等重点路段,充满科技感的免费无线充电装置静静守候在广场休闲座椅或公交候车亭立柱小桌上,为过往行人提供全天候手机应急充电服务。

>>>记者探访 随时快充解燃眉之急

“整个惊艳到了!”“太哇塞啦!”“享受青岛的美丽。”“我们大青岛,又在旅游这一块上大分了。”“希望全市范围推广。”……近日,不少来青旅游的网友发现了景点贴心的手机免费充电设施,纷纷留言点赞。

15日上午,记者在栈桥公园看到,东西两侧平台的两个太阳能休闲座椅上,每个座椅有两个无线快充,侧面有两套USB有线充电接口。由于天气炎热,座椅被烈日晒得温度较高,白天在座椅休息的游客较少。注意到座椅上有无线快充装置的游客,对这个温馨细节非常称赞。“在商场里付费租用的充电宝,大部分充电速度一般。晚上凉快的时候,我有时会和家人来栈桥这边散步,偶尔也会坐在太阳能椅子上休息,这里的手机无线充电速度挺快的,应急足够了,特别是有游客要上公交或地铁前充上一会儿电,不会耽误事。”市民王女士告诉记者,旅游景点的小装置,体现的是城市管理的用心,换来的是使用者的点赞和良好口碑。

秦岭路网红街区完成了视觉一体化综合提升后,智能公交站亭也更加美观便民。记者看到,在可遮阳挡雨的立柱下,有一个座椅环绕着的小桌。桌面上有无线充电装置,桌子侧面有USB有线充电接口。支持无线充电功能的手机无需充电线,只需将手机放在无线充电器上,即可实现自动充电,在候车期间可以轻松享受音乐、阅读等娱乐活动,让等待变得愉悦。同时,为了满足普通手机的充电需求,USB充电接口连接上个人自备的充电线,可以满足手机、平板等设备的充电



需求。两种充电方式实现互补,方便候车和休息的人随时给手机充电。

>>>使用原理 电磁感应或太阳能

“现在的网红街区秦岭路上,我们为市民和游客准备了便捷的无线充电和USB充电服务,让您的旅程更加便利、舒适。”崂山区城市管理局道桥管理科负责人于雯告诉记者,秦岭路共有6个公交站亭,每个公交站亭安装了15W无线充电器5个,以及20W有线充电器3套(6个充电孔)。支持无线充电功能的手机,可直接使用无线充电装置;普通手机连接自备的数据线,可使用USB有线充电接口。秦岭路今年5月开始使用无线充电技术,这是一种高效、智能的充电方式,通过电磁感应原理,将电能传输到支持无线充电的手机或其它设备中,无需连接数据线即可实现充电。

栈桥景区管理服务中心的工作人员告诉记者,为了满足游客的手机充电需求,提升旅游体验,太阳能座椅是今年五一之前安装的,依靠太阳能可持续提供充电电量,供支持无线充电功能的手机随时便捷充电。

>>>更多体验 无线上网分时预约

记者了解到,我市在智慧旅游领

域不断探索创新。今年5月,市南区“智慧海湾”项目正式启动,在沿海一线开展无线宽带服务,市民和游客使用手机或PAD,搜索名为“IQD-CMCC”的WLAN信号,可以免费使用高速无线网络。青岛前海区域由此成为全国首条实现免费无线宽带覆盖的海岸线,给市民和游客带来了前所未有的新潮体验。免费无线宽带覆盖的8处WLAN热点分别是:火车站广场、栈桥、海水浴场(含第一、二、三浴场)、花石楼、五四广场及奥帆广场,从而连成了一条无线宽带WLAN的“智慧海湾”。

崂山风景区全网实名制分时预约售检票系统智慧化实践,曾入选2021年全国智慧旅游景区运营典型案例。这一预约售检票系统完全刷新了景区旅游排队购买实体票的固有模式,采用了一种高度适应自身情况的预约预订创新做法,结合景区承载量,通过中央票仓系统精准控制每日各时段游览人数,无论是网站、微信、OTA、旅行社,全景区充分释放了旅游时空资源。崂山全网售检票系统平台借助实名制,分析游客大数据画像,深度挖掘营销对照数据,从预约环节开始,入园提示、索道提醒、导游导览、咨询投诉等做到智慧服务贯穿全程。目前,崂山已建立了全域旅游大数据中心和综合智慧管理、应急指挥调度、视频共享等平台,关键业务系统全面升级,助力崂山风景区在智慧化发展和崂山全域旅游示范区建设中提质增效。

旅游示范区建设中提质增效。

>>>全能服务 “一机在手、畅游青岛”

今年1月,“云游青岛”智慧文旅平台上线,标志着“一部手机游青岛”项目正式面向市民和游客,提供“吃住行游购娱”一站式服务。其中的游客公共服务平台,市民和游客可以通过“云游青岛”微信小程序,使用22个功能模块,实现一场说走就走的旅行。比如,预约预订和购票购物类服务,包括景区门票预订、酒店民宿预订、文博场馆预约、名优特产专销等;城市旅游特色展示功能,包括青岛故事、美丽乡村、游记攻略、精品线路,以及海洋旅游、工业旅游、电影之都、博物馆之城、艺术城市等特色板块;旅游出行类服务,包括救援帮助、投诉咨询、青岛停车、导航服务等,目前基本实现“一机在手、畅游青岛”。

在岛城沿海景点,不论是手机全天候无线快充、高速无线上网,还是预约订票、旅游攻略和救援服务,多部门通过整合集聚科技创新方式和不断完善服务细节,实现了“架天线、接地气”的旅游新体验,带来了旅游效益和口碑的双丰收。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 张译心

晚报评

医药反腐,要“治病”就不能怕“疼痛”

的代价。

有些涉腐人员是医学专家,因涉腐而从手术台走上被告席,确实令人痛惜。但反腐零容忍,反腐无例外,无论是谁,违法必究。近年来查处的腐败分子中,就有中国工程院院士、中国农业大学教授李宁被以贪污罪判处有期徒刑十年。

至于说有人担心会因反腐影响正常看病,一点影响没有是不可能的,但总体上看不会影响医药领域的正常运转。

有个俗语:“死了张屠夫,不吃带毛猪。”说的是张屠夫不但缺斤短两,卖的肉还有毛。一天张屠夫病亡,有人担心:坏了,这下可没肉吃了。结

果,街上出现了更多卖肉的,肉好价廉还没毛。

“地球离了谁都能转”,而且,少了那些以损害百姓利益来肥己的人,社会进步更快、发展更好。

最近公布的涉腐人员数字孤立看较大,但与庞大的基数相比,就会发现腐败分子仍是极少数。根据我国《2022年国民经济和社会发展统计公报》,到2022年末全国共有医疗卫生机构103.3万个,其中医院3.7万个,在医院中有公立医院1.2万个;到2022年末卫生技术人员1155万人,其中执业医师和执业助理医师440万人,注册护士520万人。

和其他行业一样,医药领域腐败

存在于极少数、尤其是某些“关键少数”人身上。更广大的医务人员践行着“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的新时期职业精神,谁能忘记,疫情三年,广大医务人员白衣逆行,以精湛医术甚至是自己的生命,护卫人民群众的健康。国家卫健委8月15日回应医药领域反腐有关问题时指出:医药腐败既掣肘医疗、医保、医药事业改革发展,又影响了行业形象,也危害了医药卫生领域绝大多数人的利益。因此,医药腐败是为广大医务人员所痛恨的,医药反腐也是他们拥护的。所以,尽管会有一时的“疼痛”,但我们对于反腐风暴下医药领域的正常运转充满信心。

法 钩

轰轰烈烈的医药反腐不断取得新成果,每天都有新案情披露,新涉腐人员落网,仅媒体统计的落马书记院长的数字,到8月15日全国至少已有179人。在这种形势下,有的医院有些手术不做了,有的学术会议不开了。有人担心院长、主任医师都抓了,看病怎么办?有人甚至说会不会造成医药系统崩溃。

众所周知,治病往往是一个与“疼痛”相伴的过程,打针如此,手术更是如此。医药反腐是在医药领域开展的“治病救人”大行动,要在肌体的不健康部位去腐肌、割毒瘤,一时的“疼痛”是难免的。为了治好病,“疼痛”是必须经历的过程、必须付出